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iy = m cos®dt
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£y = m cos® 1dt
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w1 ) = 2.008°% (24-3)
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3 ‘
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fonksivonun x=1 noktasindaki tegetinin egimi
4 ise m kagtw?
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1. i) = m%a& . A,

olmak tizere ¢ (/4) dedesi kagin?
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) = w?f.s%
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2. f{x) = m sinft~ 2)dt 5.
3 x
fonlesiyonu igin £(/3) degert kagnr? sonkslyonu igin (x) fadesini bulunuz.
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m,\@wﬂ dx

integralinde x= 3sint degigken degisimi yapiidi-
gmnda efde edilecek integrali bulunuz

m (e*-e¥dx

integratine ¢*= u doniigimi yapthrsa hangi in-
tegral elde edilir?

e

feow

2
e dx
4 m <
D

integralinde p= o* ddnhgimi yapidigmda elde
edilen integrali bulunuz.

integratinde u= Inx dénigind yapichidinda elde
edilen integrali bulunuz.
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m dx
x¥1-%x°
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integralinde x=sind dbniigiimd yapidifiinda elde
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: 5

7
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Integral

Eu«;...u.am_ma?mw 97

Aot

{Kavrama Sorusu-98:

JE
w (JEREx)dx
il

Integratinin degeri nedir?

istenenintegralindeger, y = /a7x? yarimgemberinin

[0, /7 jarahginda sinwladid béigeden A@ + @ ala-

sundan), y=xin {g, &Mwmqm_wmw:am sinirladid bdigenin

n@ alanmm) gikarimasiyla eide edilir.

I e SR S

ym ATy = 4 X ek izidinse
¥ =X

Xl deyle2imdaxi= 2o XTI
badunur

2

({a- T =A+B- B=A

Dt

A 4
=g lmuaEncﬂ

{Geligtirme Sorusu 87: -

N
m wa....ﬂm, -Xydx
[
integralinin degerini bulunuz.

Oraek Akademi

G
wT.. 16-% 2 —~4 kdx

integratini hesaplaniyiz.

1]
wm,:ml o+ 4y i

&

y =+ 16-x* vey = x + 4igin
%+ 4) = 1%

(X + 4F = 16-x%°

X2+ Bx+ 36 = 16 -xP
2x¥ 4 8x =0

XK+ 4y =0

x=0 x=-4

.ﬁmﬂm_,U@_@masm_ms_a:am@mmwm_m«mwammﬂm::ammm.
7i alur. .
a

mm}m. T+ A i = nA% 44

4 2

-4
= 477 — 8 bulunur.

Geligtirme Sorusu 98; ¢

2
MQ 4-x? 4 -2y dx
6
integratinin degerini bulunuz.

2
Integral

[Kavrama Sorusy_ 10

Gelistirme Sorusy 89:

m? By -1 kly

-1

integralinin degerini bulunuz.

Crviek Akadami

. 2
Sekilde x? + y?= 4 gemberiile y = ..mm. + 1 parabeld

giziimigtir. Taral boigenin alans kag br? olur?

z
- o
Tarah Alan = 5 :wml 3 + 1 jdx

c
iLi% vm .
N:MA A.w.*xc

m?mmim,.m, * in

nmnamﬁmemu

3
o b o BUEAA2

3 3
@mam br? bulunts.

It

ﬁmmmmm_‘sm Sorusu 100

Sekilde x2 + y2= G gemberile y = vX egrisi veriimig-
tir. Taral k tarm aianiar: topl budunuz,
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ntegral

“Geligtirme Sorusu 104:-

a) ftek forksiyondur,

mﬂ (g dx = 6 oldufura gore
3
integralinin deferini bulunuz,

-z
M {3 aix

b g it forksiyondus,

glgdx = 8 olduguna gore,

DYy R

M gxpdx

integralinin degeri kagur?

Ok Akadenii

x=" w o_omEEz:_n m_:m_maﬁw m_m:B x.mxmm_._ mﬂ..
4 qm@:am mmmo moaac_, _,:mmé_m glde.
. ..smnam. :

T

ovs awmwg-u )i

’ e Jmmmu_maﬁ

ma_wm: cigmin

<.n xx.v o:xm_mom egrisi X=. mcm Xz= c aomE,mz p
* 1 sinurh alamn x mxmm:_ wﬂqmﬁ_sam wmca aozacmc_

x= gly)

1 xe= fly) egvileri

y=¢

= d dogrutari ite stirh alarn y ekeeni etrafinda. -
a0 awzamwm_ﬁmmw.wm m_am maw_@:. cismin hacmi;

d:

3

el
x=alyiv w=tiy}

i N

Vo amﬁ @ g% <:

T

@
fntegral

[Kavrama Sorusu 106:

Kavrama Sovusu 185 -
f{xy= e* efrisl

x= — 2 ye Xx= 2 dodirulan arasindaki alanin x ek-
seni etrafinda 360° déndiiriilmesi ile elde edilen
cismin hacmi kag by® olur?

Eide edlien cismin hag
i,

2
= mwﬂmﬁmax
-2

2
<anwmwax
2

f

2 gy = 1l ev dgu e,
mm axlmmm du = mm te=y +c

alduundan

H
2542 4 -4
V=nie® = T,wlv = Am et
émw dx = V=1 a5 mV

-2

V= .hqmimmg -2 bré olur,

ek Akademi

Geligtirme Sorusu 105: _

o) = w,. efrisinin x=1 ve x= & dofrulan arasin-

daki pargasinmn X skseni sirafinda 360° déndiril
mesi ife elde edilen cismin hacmini bulunuz,

& 4 y?= 12 denklemi ile verilen gemberin y ekseni
etrafinda 360° dondiriimesi e eide edilen cie-
min {kilrenin) hacmini bulunuz?

Vo n.mx
-t

R

f
fdy=m M?Ném”&«.

Vo= m:mm =3 =0 3]

Vo mww:mﬂm w3 =(-3r% + %))

Vo= ,Mkmﬂm + 2=V = mi:w olur.
| Beligtirme Sorusu 106: - - )
T T
B EE e Tyl T
R s

2
2.y
Denklemi, F + el

nin ¥ eksent etrafinda 360° déndiriimesi ile elde

= 1 olan elips iie sinwh bolge-

adilen cismin hacmini butunuz.
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integral

{ {avrama Sorusu 111:

Herhangi bir t anindaki hezi
V)= 122+ 4t + 1 myfsn.

olan bir harekellinin harekete bagladif andan &
an sonra aldid yob kag metredir?

Cismin harekete bagladidan 6 saniye sonra aldifL

g = \v(D) gtdir.

g = \{12t% + at + 1)di

ey OF DYty

2 &
A Wv = (4t + 242 + 0§
i)

uTmm :

=(4.6%+ 262 +6)-0= 4216+72+6

= 864 + 78 = §42 meire bulunur.

Ornek Akadomi

{ Geligtirme Sorusy 111:

itk & san

iy

Hareket denklemi v= ¥ - 4 olan bir hareketlinin

ede aldiji toptam yolu bulunuz,

fonksiyonunun grafigi x ekseninim, o, n, p nolda-
tannda kesmektedir. §,= 4, §,= 7, S;= 3 br? oldu-
juna gbre,

P

mwg dx

m
integralinin degeri nedir?

2. R -+ Rolmak dizere y=1{x) fonksiyonun grafigi ve-
rilmigtir.

y= d

Buna gbre
T

m ) dx
-2
integralinin degeri kagtr?

Akadenti

Lrnet:

(e

x

f(3)=x2 efrisi ve y=4 dogrusunun graflgi ¢izil-
mistir, Tarall bolgenin alam kag br? dir?

=1y

Sekilde S
7

{ronay

-4

=6,8,=5,8,=7 br? oldufjuna giire

dederi nedir?
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frtegral

1%, Herhangi bir t anmdald hizl, V= 1-cos2t m/sn.
otan bir cisim harekete bagladikian 77 sh sonra
kag metre yol alr?

16, 1

f{xy= ~® + 6%
T nokias: paraboliin tepe noktaswdw. Tarak bl
genin alam kag br? olur?

17,

M

5 = X,

/<u 1)

Tarali bblgenin alami 5 by? olduguna gore;
5
st () dx
=

dederi kagiw?

Crnek Akademi

i8.

i (o, Omx<2
)=
T L 25x<3
fonksivonunun grafifinin x aksent strafinda 360°
dondiriimesi ile elde edilen cismin hacmini bu-
unuz,

!

g,
1. mmax
Integrall agafidaidierden hangisine egitiir?
Ale+c Blex+ ¢ Cje*+ ¢
Dylnx + ¢ mwxmmvo
2. mxm dx
integralinin sonucy nedir?
‘_P Xm - XQL Xm+ H
y] c wulwi . Qm+._+n
Dlet+ ¢ Eyinx+ ¢
a. mmmu + 2%+ e)dx

integralinin sonueu nedir?
Ay gt o+ 22l

¥ 20X 2
B) e+ 5 +ec+c
3
meiamfmlvo

Dyer+ 22X+ ¢

E) iInx+e*+x+c

4, wa?mv * mxw Q<smxax
igleminin sonucy hangisi ohr?

B) ﬁ?llw;fé
D xmA<+..w,v+n

A +y+e
2
C x»+x<~|hm|

Eyx2+xy+c

Chruek Akademni

5. m,ﬁ
ax
igleminin sonucu nedir?
n Sic B +tc c)al
= F yan]x|] +c
4 1
Uv__ix_.vm,fn =] m_:mx_.wo

8. mﬁmwmxinomﬁam

igleminin sonucu nedir?
A) ysinn - siny+c B) .Hm._nx+m55 X+C
G} {sinx+siny).y+c D} y{sinx+1}+c

E} ~{cosx+siny}+¢

dx
igteminin sonucu nedir?

7. Ial;xw dx + maﬁxmv

A) X b 2xte
) 2x2

8) x2+2x C} 2x+2

E) 2x8+¢

8. mxm yx ~ ww..m xcly
isteminin sonucu nedir?

x3 <m
3

A) +c B) S (x-y) + €
XN w_.N
3

o) F oty e D) (x+y)+e

) xlwmxm +yH g




w.mwo.mmmiq.m_mmmmi«.mwo.w_m;

{#ezioaiaeia uiv .mwww. silawijoetiyzila o 9i
© s + {X$03) usiose— (3

10 + (e soonse g
{0+ (uuts) veiose (0O
2 ¥ (xs02) el z- (g

Wo + puIs) uesae (y

SAPAU NONUOS UUIIDESE

0T

xwm8+w
XPRUES

£ (3 -l ozl elg anl
sagdey puey (o) -i(1)s 2406 sungnpio

wawnm[xuxm._, xnm = (1)) ‘Bt

o4 T@E 3 o +W>¢_|xcw (s

Jupnpy 340

-G 3e@ -0

z/-lg a0y
Ldest {6),y 210B eunbnpio
()G-0) = (Y
sl mxmem 06

L]

xp xmmomm = (X3 i1

Dyt (X o+ ) (3

x
o+ .w: + mam (e o+ XUy (O

Do X+ XU (6

LAPeU NoNuos uugeiBoi

*PeX+ xvvm ‘9L

A : xz$02 (J xaus (g
2+ T o 2+ Aupxug Am 2+{AN fy Lo o8 (g %500 {y
N..“mﬁm..”_ NOAUOS LUHLSE] &upou (x).4 6106 BunBnpio ;
A
%MHM ‘g1 XUIS XSO0 = hﬁvavm ‘Gt
sesBapy :

L

D4 Xg—eX (J O+ Xp-eX {7

u+.m.NN+mx6

O X~ X (g O+ = \"4
A0

née suisibuey sepen xp Qéw 2408 sunbinpio

XX = xmcam.Xm i

FE et ®(D 1+@{g Py

Aipeu pebep (9) 4 2106 eunbnpjo

B XUy xmm = (X} 2k

2+X{Q
T+.81{g

O (3

24%uf (D O Y
LApau nonuos uuelBaiuy

{xuiglp Nxm

HBPOYY Y0

oo @

X
u+x+_ :.x?:m

uL LA.LE (@ Qs gxt (D

D4 b x| up {g O L+x|u + %2 (v

SAPBU RONUOS UleaiS:

P WMJM lxn?HLm L1

2+ {(J(x0al- oz 3

g 94 ()44 0N O

o+ (x4l (@ o+ Xt (v
cApeu nonuos uifo

ié.&&.lé% ‘oL

o+wwm‘+_icww 3

o+ W +{xjur {g
z

2+ix+ x| vl 2 {g

o+L +ixiug (o
4
D+ X+ {xjy (y

LIPAU RONUGS ujupiays;

wilswil g

jmsbagay



1. Fix)=2x+ 1
olduguna gore f(1) ~f(~1) deferi kagir?

A} 1 B)2 cya D)4 E}5

2 m%aax =F)+cve
g7 (2)= -6 oldufuna gire 1'(2) deder kagwr?

A) B B2 Cio oy -2 £ -6

3, mmx + 2H00 ) = % +c

oiduguna gore 10 ifadesi agafdakilerden han-
gisine egittir?

A% Bix ¢y 2x Dy-2x  E)1-x
4, van!wmﬂm.m fonksiyonu igin

mgawq:; (gl ve g@=-2

olduguna gore g {6) dederi kagur?

A4 BY223 C)-20B3 Dyt13/2 B

Orniek: Akademi

5. mmxm ~&%)clx

integrall
{e=2,71)

asafidakilerden hangisine esiitir?

A) eF-e® !+ ¢
B) x®—e%c

&) xeti_garipo

e+t FES]
Uw X -

e+ 1
mxa.Ll..xmL

2

.
Ay

E) +C

6. m&x+‘;

X

integratinin  sorucy asaudakilerden hangisi
olur?
Atinjx+1] + ¢ B) injx-1l + ¢

C) in|xj+c

EixHJ Tn

E) Infx+el

vy
7. mgﬁ me._v dx

integralinin deferi agadidakilerden hangisidir?

B) mxvm,.m

D) {2x-1)? + Inix} +c

Ay 22~ gx-+Injx} +c

C) x~i§+m~+a

+C

E} 2-Injx| + ¢

€@

btegrat

24+ 1
8. mmxm+mx+.~ax

integralinin sonucu redir?
>T.um_imxi [+

BY in|2x®+2x+11+¢
Ciimvaxi+2x+1+¢

D) iIn(2x?4-2x+1)F+c

E) 2x¢+14+c¢

a 5
8. mwxmaxu.mm ve maxﬁ.w
b a

olduguna gore ab-a*-b* isleminin sonucu kag
olur?

A) B B3)3 Cy-3 Dy-6& E}-9

P

10. m SINK

integralinin  degeri
oflur?

asafudakilerden hangisi

CAj ettt o B g8 + ¢ ) ettsqg

D} g E) e 4c

Grmek Akadeni

11, mxm d(x-1)
ifadesinin egili agagidakilerden hangisi ohw?

%3
AY -1+ B} e

%41
[w)} clllﬂxs.sw +o £

C) 3+
3
LS

%A ¢

12, %ﬁm Jo

integralinin sonucu nedir?
A} x-3injx+1]+¢C

B) x-In¥x+1 +¢

Cy In{x+1]-3%+¢

¥=2
Q_wTiTn

E} x-Inlx+1]+¢c

13 mnom:mxv i

x
integrati agadidakilerden hangisine esit ohwr?

A} sink + ¢ B) cos {inx) + ¢ C} ginx.nx+o
D) sin(inx+c E) Infsink| +c¢
14, mmsh dx + w,\ ine™ dx
isleminin sonucu nedir?
A) 2x+c B) xv% + ¢ &y Bxdx + ¢
D) Sxdx + ) $x/X 4 ¢
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integralinin sonucu agsadidakilerden hangisine
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isleminin sonucu kagtu?
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3 .
fonksiyonu igin mianx integratinin degeri kag
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igleminin sonucy kaghir?
A5 B8 Cy7 D8 E) 8
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igteminin sonucu nedir?
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1
igleninin sonucu kag olur?
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agit olur?
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Integral
5. 7.
y= ffx)
]
y = § () fonksiyenunda taral boigelerin alantan
A=12 br? ve B=8br? dir. Buna gére y= %2 + 2 efrisi e x=0, x= 3ve y=0 dogrulan-
nn singdachide botgenin atam kag br? olur?
4 4
14 15
%;@Hiwi% A1t B2 C) 13 ) £)
] Z
toplam kaghe?
A} -4 B) 4 () Dy 12 E) 20
<
3
S
8.
6. ,
E:
x= [y 157
s =
2
Sekilde y = wwi paraboliliiniin grafigi giziimigtir.

x= {y - 1)* efirisinin eksenterle siwlatiip tarah
bolgenin atam kag br? olur?

A3 B 28 Gyt D) 4/3 E} 5/3

S, ve S, taral alanian igin k8, = S, olduguna
gére k kagtu?

Ay 11 By 12 G).13 oy 14 E) 15
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e

integral

10.
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Sekilde y+x= 2 dodrusu ve y= 1-x* paraboliiniin

simrtachi tarah bolgenin alam kag br? olwr?

AITIZ B8 Gj3 Dy 1073 Ey11/3

>

Sekitde y= x? edrisi ve d dofrusunun singladig
tarali bolgenin alam kag br? ohu?

A 112 BiS Cyelz D) 4 E)} 7/2
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11

Seldlde y= x2+2 edrisi, y= 4-x dodrusu ve ele
senlerle sl tarah bolgenin alan kag birim ka-
redir?

A} 41/6  B) 1443

C) 436 DY22/3 B} 152

12. ¥

y= b

y= inx efrisi gizilmigtir. $, ve S, alanlari igin
8§, — 8, farlu kag bi® olwr?
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8. A
7. m By -ai2)dy
7
1 2
wsmmm«mr ile agadidaki taral bolgelerden hangisi-
. Vit 4, mﬁ:g 4-x© Jelx
1 m * : nin alan hesaplanir?
-1
integralinin sonucu kag ohx? integralinin dederi kagin? A &
r x
A W B) .mw on ) mﬁ: £y m2 A) 4t B) 2-m Clr+2 D)4+  E)2m ﬁ
. -2
; ) s
|
y=x2 parabol( iie merkezi orifin clan V2 birim
W, vangaph gember gizitmigtir,
2 ] H
5. w T +w ox? dix : Taral: bbigeyi veren integral agathdakilerden
o c W hangisi olwr?
igleminin sonucu nedir? 5
A w (V4.x7-x0dx
9t i 1 m.u i5m
A 2m B4 O -5 D=5 8 -5 r
¥
G. 1 P p
P B) m? - % ? gix
et m
z
# 3 F 3 7 . 7 &
3, = ) mﬂ 2 x? - x% dx
Y x & -7
;i -2
: 2
~ _o < Sekildeki O merkezli gember ile d dofrusunun )] WT 4-x* -x%dx 8.
siirladify taral bolgenin alamim veren integral 2
asafdakiterden hangisidir? .
° -
= , £} T 2-x%-x3dx
Sekilde o merkezli gember ve y=x dofrusunun A} w?;r.xm - + 2ax e = o] 5 %
grafii gizilmigtir. Tarah bblgenin atam agatidaki 2
integrallerin hangisi ile ifade edilir? Y ) Sekilde, o merkezli gember, y= X ve y= -x doj-
. 2 8 mﬁx + 2t aidx ’ . rulan giziimigtir.
a) wﬁf\?}& B) wﬁ UMY 2 n .
3 ] a8 i RN
C) A (¥ 4 x-2)dx A m ﬁ nx_nwxv 5 MA @axmamx&a
7z 7F ! -7 i
-2
C} m o/ B i ) m (v 4-x2 4+ x)dx o 3 2
3 i m (STTE = x4 2)ex Ch m (/ 4-xZ - [y} m?ﬁlx» + x}dx
3 -E -2
E
Q 2
{f 4-x2 ) dx ,
om £) m? X% + 4 -%-2)dx : B mmf\ 4% }elx
-2 a
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y= f{x) fonksiyonun grafigi cizitmigtir.
i3

Buna gore; mixv dx irfegralinin sonucu nedir?
o

A 12

B} 15

¥
A

Cy 17 )18 E) 20

A ve B alanlan igin A + B= 15 olmak Uzere
3 3

mi& g =9 ise mch dx integralinin degeyi
-2 -2

kagtn?

A3 B} 6 cye Dy 12 E) 14

Orinek Akadenti

=

g b

11,6} — [3,5] tanumh birebir ve drten () fonksiyo-
nunun grafigh gizitmigtir. Buna gore;
& .

wzxv dx +

1

e}

i () dx

LA

toplam: kactr?

A1 B 20 Di26 By 27

C} 23

ey

f(x) edrist e x ekseninin sinirtadigt A alan 12 br? dir.

Buna gore;
b

\

&
integratinin deger! zm&%

) -+ (0 + 1]dx

Ay 12 -a+b BY12 + a-b C)i2+a+h

D)12-a-b E)12 + ab

A

y = § {5 fonksiyonunun grafigi verilmigtir,

A

il

23 br?, B= 16 br? olduguna gére

£

mahxﬁé dx
2

integralinin dederf kactw?

A)16

B) 12

C) 24 E) 24

y = f(x) fonksivorunuin grafidi ¢iziimigtic. Yarah bdi-
genin alany 10 br? olduguna gore,

1%

m [0+ () Jdx

]
integratinin sonucu kag ohw?

Al26 By4s C) 8¢ 0 88 E) g8

ik Akademi

integeal
7.
A
A ve B bulunduklan bblgelerin atanlandir.
n n
mzxzx = 12ve m:@c ldn = 42
m m
olduguna gore
mw (%) ax
4 *
integrali agagidakilerden hangisine esittir?
Ay 27 B 15 o Dy 15 £} -27
8.
4 yor 1)
&
3 S *
vertlen grafige gore,
k] »
f{x)ydx + A (x}dx = 34
E 4
oldudjuna gire p kagtr?
A6 By7 cis 0} 9 E} 10
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Infegral

17. i

¥=

y= E{x} fonksiyonunun grafidii gizilmigtir.

&
mm ) L podx

integralinin degert nedir?

A) 14 me% o) 15 Qmm. m:m

i8.

e A

{x) fonkiyonun x= 1 ve Xx= 4 noktalarindaki tegetie-
1 gizilmigtir. ‘

4

mﬁ (xydx

integralinin deferi kaghr?

At gz 0 YE  DVE BIVE

18. wmn |
0N
, e

Sekildeld grafige gore M alammn a, b, p cinsinden

deferi agagdakilerden hangisidir?

A p-a) By p &)

Dipa-b

Clpla+b)
Eya-pb

Drnek Akeddoni

20.

y= 14

x= iy}

y= f{x) ve x= gly} afrileri ite eksenlerin sinirlachdi
alaniar, §,= 4 , 8,= 3 b olduguna gore.

H 5

\iseo-t1escl Yaty) + 10y

8 jAvA

igleminin sonuou kag ohs?

A 1S By -3 C)5 Dy -4/5  Ep5/8

- AJz0. D]

(t.cl2.0] selealssleplznlanlsElo alir. o1z, Alvs. &]1s Bl15.0]16 E]i7. 8116, <]
1

ﬁw COSK
1. g = m sintcit
¢
olduguna gére *\AWV degeri kagtr?
N -4312 B) ~1/2 P cyz
Dy /2 E) O
1
2. mxm.xmﬁmxﬂ.w,,

—t

esiligini saglayan a tamsayist kaghr?

-2 By C o 0} 4 £} 2
3
2 Ar{ddx
) {3+ 1
4
integralinin dedeti agadidakilerden hangisine
ogillir?
1410 3+49) )
A Inj5 iBL BRG]
He (91
Cln mov_ B Foy=

E) 3In [4(9) + HO}|

y= 32

Sekildeki taralt bbigelni v ekseni etrafinda 360°
dgondirivmesi e elde edilen cismin hacmi kag 7
br® ohr?

Ayt B2 C)7/8 oyye B3

5. m:axf};xﬁ%

,.,,!m integralinin degeri kaghir?
S n 2
s & 3 0L -
Ay 43 By 5 +5 C)g~2n
8-3m A4
D% B

5. m.ﬂlx.mxi dx

X ®

integralinin esiti asatidakilerden hangisidir?

Al-x+o
Cyx + ¢

B tmixl+c
Dy2x+c
Ej-2x+c
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lntegrat

18. f{x)= 4x - 2 fonksiyonu y = T {x) tirev fonlsiyonit
ve eksenlerin simrlathdr bdlgenin alani kag birim

kare olur?
AT B8)6 G5 D)4 £ 3
ox ; + 2
integraiinde u*=1-x%
50, w A integ

degigken dedigimi yapihrsa agafpdaki integral-
lergen hangisi elde edilir?

A} 2 mac By -2 wac Cyz wc du

D) ,wmca:

ek Alademi

y= 2%+ 3

ve y= ¥ + 3 dofrulan fie x ekseni arasinda katan
boige y ehsenl strafinda 360° dondiiriilirse olu-
gan cismin hacmi kag br® otur?

277 B 137 o) 250

A = 5 4

Dy 6x MVE

JE|2BoAl4C 5D0|8AITB{SE [5.6 110, D1z, 8l12 £33 Clia.2]ts. clis ahi7. gl1s pf1s. Blz0 Al

1. mmzax

-1

integralinin degeri kagin?
Il

Ay o2 8) e® + -

g CY3+e

) mw:w Ejed+g-2

3 3
2. wxxvax = -, mmocax =11
]

[«]
| oltuguna gore

3
wﬁ (3 +gix) Jax
)

3 igleminin sonucy kagir?
{ mnxé + 2)dx
o

; Ay -2/3 By-if2 C) 8/4 Di4/s B2
2
a. mﬂxm + % 4 1) (1) Jax
i
integralinin dederi nedir?
A)-3 By11/a  Cr4 Dy21/s  E)a5/7

T {x)dx =18 ve x_mw_.,.o wanw.m_am& =12

g
Tyt

olduguna gbre a — b farks kactiw'?

Ay-8  By-2/3 Cy-32 D2 E) 30

n2
5, m (e —a¥)dx

i

igleminin  sonucu asafidakilerden hangisine

Srnel: Abacenni

egithir?
A B B} 513 C)1 Dy 172 By -1/3
B. Ia.wlaﬁmxm + mxmvaxv
ax?
integralinin sonucuy hangisi olur?
A) 2802+ 12% B} 48x-+12 Cy12x
D) 24 £) 43

7. P bir polinomdur.

mug Qx_. o ).P(x2+ 1))
ifadesi 32. dereceden bir polinom olduguna gire
P{x} polinomunun deresesi kaghr?

A10 B9 s oy 7 £6
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mtagra
; 12, ‘
2. m2x + pldx = 21 A L]
3 3
&, olduguna gdre
- 5. 4f{3) -3f{4)= -12 olmak (zere, Tp
1. \rea.g e T, { tre0 + 11 )
. - Aiddaki hangisi egit- mm X x® _ : -
_w_m:.._:_a sonuew agagidaldlerden hangisi og 3 integralinin defieli kag otur? I 2 3
e? integralinin degeri kagtu?
A mﬁomvg dx B mnmc:mxv ax Nz B 90 o) 1 By 2 Ajzt Bjz2 G2z D¢ g2s y=i{x) fonksiyonunun grafigi verilmigtir,
. - ) i
C) (fogi{xy+c B (gof) (+¢ m imzxvax
%
E} {fog)' (4 o2
integralinin degeri nidir?
s . S CHi D0 Bt
2. mmwsx dx
2
integralinin degeri kaghwr? .
A 39 B)40 &) 41 Dy4z  £)43
- M s 0 i Af2, 4) ve B(-3,2) noktalarinda
2. mﬁx ) x=x%-3x+c olduguna gore FEY | 6. 109 fonksiyonunun A2, 4) A, 13, mx» £ 0% = X% F—2xe* + Z0% 4 ¢
yerel extremurny vardsy. Buna gbre, -
ifaties] agagrdalkilerden hangisine esit okur? 2 . olduguna gére
wx P dx H In5
A} 3 B) -3 Gy 3x 3 Z m £(x) dlx
Dyax+ 3 E) 3x-2 . imtegralinin degeri nedir? ; E: 7
£ 10, 1o =251 oiduguna gore < iglerinin sonucy nedir?
E: — - E} -3 2x -1 ?
: M4 BO G-t D-2 ) ,
£ m&ﬁu?é Ajs-e B)4 Cle+5 DjSe Ejed
: 1
d integralinin sonucu kag ofur?
? | 41 536 o8 7
3. .mx» (e m Mgt o8 af o Bl g
P i
integralinin degeri kaghr? 7. !
.
: i
£) 618 B) 488 G812
Dy 250 £} 118
11. meR* oimak fizere £ x
1
(2} fonksiyonun grafidi veritmigtir. A bolgesinin wxaim i g . W\H*Wc. wosww_.v&owc ile x= ~1 noktasindaki tegetinin
o alan 16, B bdigesinin atars 12 2 dir. p w oy grafigi verilmigtir.
-~ = 2 3 X K 4
4, E= mi X 4 % Jelx ) a0l e kachr? -
m Buna gbre Al.%ia ¢x dederi kagin™ o () dix
jiadesinin [m, n] arahifinda bir yerel extremunu 3 o - A
Mﬁ:@cmm mmm.qm m + 1 teplam kagtir? A) 28 B) 18 @1z esitligini saglayan m degeri nedir? integralinin degeri nedir?
4 A5 B) 4 cr 3 by 2 E) 1
ns B2 O+ Do B D8 . v V v M1 B0 O D2 B3
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Integral

7. p{x) = 2x¢+ aoimak Gzere
1
pix}. mv?vax =8x+8
-F
olduguna gore p(2) dedsd agadidakilerden han-
gisi olabilir?

Y B) & Cy 10 Dy 12 E) 14

8. x,<x, oimakiizere x?-4x+3=0 denkieminin
kiklert x, ve x,, dir.
*2
w (- 3) dix

1

integratinin dederi kagur?

D) &

C) 8

A2 B

HER R

f(x)=x% + 1 fonksiyonun grafigi verilmigtir. A ve B
tarah bblgeterin alanlan olmak lzere ..w. orant
faghr?

4 1
nE B OfF Oy

ik Akademi

0.
y=§(x) fonksiyonun grafigi veriliyor.
1
wzmx + 3).F (2x + By dx
-3
integralinin degeri kachr?
A2 B)3 G} 4 0) 5 E) 6
11.
i g o

1) =2x2 fonksiyonu ve bir kibgesi bu fonksiyon Uze-
rinde oian dikddrigen gizilmigtic. A ve B alanian
atasinda kA=B bagdmnbs: olduguna gbre k reel
sayist kacin?

At B) 8/9 Gy 79 Dy 2/3 £} 5/89
B a
12. mwaimu%
a b
integrafinin dederi nedir?
Ay (a-b)? B) {o-a)? C) ~(a-b)?
Dy -(beay? B adb?

p3

fntegrs
27 ] a
. )
13, moow VX dx 18. a # b olmak iizere mmu&x = mnx oldutiuna gore
8
a b

integralinde x= u?® doniigimil yapiirrsa hangi
integral elde editir?

<] 3

A mnowco_c B wmcm cosudu
E &
3 ar 2

C) mcn,umcuﬂ D) m;cmanomnaa
2 8

27

£) m Bucos udy
8

14. mQ + sin?x)d {cosx)

integralinin sonucy agafidakilerden hangisine
esittir?

. 3
A Bcosx~ ¢os®x

3
5 B) 4C05X-005” X

"
c 5

+C

3
cos®x
HEXae D) cos® %S98

C) cosx +
3

+C

2
E} cosx+ 6eostx

+ ¢

3

15,

y=f{x} fonksiyonun (2, 8] araigndaki en Blyik de-
8

Beri 12 dir. Aynca mzvamx =39 olduduna gore

taralt biflgenin m*mnw fag br? oEm..

Ay45  B)4Z  C) 39

|3 ] & 33

Orinek Aladani

a + b toptam kagtr?

Al B £ 1 )y -3 D}y ~1/3 E} ~1/6

47, mmmxax

Ji-e%
integralinin sonucu agagudakilerden hangisi olur?

A) aresin @™ 4+ ¢ B) 2 arcsin &* +¢

) arcsin

T
5 Dv arcsine

at
+C
2

+C

E} -2 arcsin ¢+ ¢

18 mmm:tw.? + 2)dx
integralinin sonucy nedir?
2.
Nx F4K44 Nxm+nx+w
A} SEE Tt e B et e
Nx+w
O} S +o Djin2.2%* 24 ¢
B 2 s, o
1g. mmix b 23 -2 % - 8) 4 ddx

integralinin sonucu nedir?

x24 (x2-af ¢-af
A) g +¢ B} mv+o Q?m&+o
2 418 2 _g8
D) (254 +e mv?]mb.._;,;
3
20. m dx
21 + (%3
integralinin degeri kag olur?
Algr By3m2 Cin Dy mf2  E) nja

welzalaclanlseloelralanloe [10. 0i11. clr2 of13 8j1a. Al15.E[16. 0137 B|+6. Alis, Cl20, E]
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fntogral

4

mﬁmx -4)ydx

[¢]

i7.

integraiinin alabilecedi en kicik deger kagtwr?

Ay-20 B)-8 C} -4 o2 £ 16

Critek Akaderi

18. y= x® edirisi, y= -8 dofirusu ve y ekseni ile si-
nirl bélgenin ¥ ekseni etratinda 360° déndiriil-
mesi ile olugan cismin hacmi kag brd olur?

90
A) 207 o) =t

E) 32n

y= f{(x) fonksiyonun grafidi gizilmigtir,
3
m?x + 017 (x) X
[}

integratinin senucu nedir?

A1z Biie Q)18 Dy 22
1
~8dx
20. wﬁ +in?x¥x
k=4
integralinin degeri nedir?
A B mmﬂ agr 0%

£ 26

E) ©

BEN 52015440l 5E5A178] 8k 0.cH00ulizahy 5l14, D115, 0196 E|17. €18, B|19. Dlzo. &)

2,

3.

4,

ol = wa?m +X)

mﬂxv di = %%+ %
clduguna gbre g'(1) + £(2) toplpmi kagtr?

A3 B5 C s D}y 1t B} 16

1
cos—
X
Tﬁl&
integrali agadidakilerden hangisine esgitiir?

1

s o1
>Unm_ax+o mvm_mﬂ.ﬁ,n Qo%x._é

E) _ahnomPv +c

4
D) ~cos- € "

R {0} - R

fonksiyonu

mﬁg dx = %3 |W

egitligini saglamalaadir. ¥(-1) amwm*m. kactw?

A-5 By -3 co Dyz B a

y=1(0 fonksiyonun A(1, -3) nolitasindaki tede-
finin edimi 1/2 dir. {'(x) = 3x-4 olduguna #)
kag olur?

A} -3 B) -7/2 C) -4 Dy 92 E) 5

h

Orgh Ak

7.

i
m 1 wn . dx
integrail agsagidakilerden hangisine egitiir?
Inx 11 11.In11
bv,: + G mw!_mam'+0 Oulm_n.cmlld.ﬂ
41 int1 11 inx
D) R g In11 Te
3
mxax s
X
- {E)e
mmax ! -
b3
olduguna gore a degert kacin? (z > 0)
M1 Bv/E O YF D2 E} /6
fix-1y=x2+1
a(2x) = ww (x)dx
olduguna gore g'{-2) degsrt kaghr?
A0 B2 O a2 E 2

f fonksiyonunun tlrevinin grafigi veriliyor.
H6)= 12 ize §(—1) defer] kag olur?

A D By-12 {)-23 Dy 12 £} 26
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1. Hx)= mﬁm %2 Bhx)dx

fonksivonun x=-1 noldasinda bir yerel ekstre-
mumu vardir, f(x)in dondm noldasinm apsisi

kaghr?
Al-1 B2 ©0 Dyi/2 BN
1
2. wax<+x{..5xnm
[}
olduguna gére v ¢ R ¥ degeri kagi?
AIE B2 VR Dz B efd

3. wﬁﬁ%ﬂﬁ

integrafinin sonucyu asagidakilerden hangisicir?

A) Ialgxm.f.* te wvi:nm.‘_
x4+ 1 X+ 1
Cy 5—t¢ , o} 5
{x+ 1)
&) 5+ ¢
3
x-1
4, mxﬁ:x T 1
1
integralinde 1 = vww.m déniisiim yaplirsa asads-
daki intergalierde hangisi gide edilir?
a i/2 /2
it 1+t 1-1
Em‘fln: mvm .Tﬂn_w Qmulaaﬂ
i 73 /3

Y]
-1/2

3
m

Crnek Akademi

5.
g
P X
fve g fonksiyonlannin grafikieri gizilmigtir.
1 3 "
mA = MUH.N_ mm = |m|g.~ ciir.
Buna gore,
1 3
mZxV ox + mmccax
] 1
igleminin sonucu kaghir?
27 3 29 31
By By O 93 Big
8.

3 Z A

|

|

w TTE
w

f fonksiyonun grafid giziimistir, g{x) = mmxv&ﬁ
cltufiuna gdre g} fonksivenunun yerel ekstre-
mun nokialanmn apsisier garpim kagtr?

Ay g By 9 Cyo

Dy~1  Ej-6

®

fmtagral

7. a>2olmak iizere
a

m? +lne ®)gx = - §
2
olduduna gore a dederi kagin?

AY5f2 By S )y 7/2 DY 11/3

4

E)4

8. m tanx ax

n {cosx)
integrallnin sonucy agawdakilerden hangisidir?
A} In jcosx|+c
B} ~injinfcasx)i+c
C} in}ln (cosx) + ¢
D) ~inicosx) + ¢

i1
&} _:w COoSX

T,n

@. M,‘NX-T.M dx

o+t

integraline 2x + 1= 1 ddndigiimi yapibirsa han-
gi integral elde editir?
mwm ¢t

E} wmﬁm i

Ay wmﬁm dt B)

[ R

C) mﬁm Gt

D} mmﬁq dt

10.

integral igleminin sonucu kagtir?

AIng B In2 Cyin(2/3) D) e?

Drnek Akademd

%1, #{x) sabit bir fonksiyondur.
3
wwmxvax =-12
-3 )
oldufiuna gére 1(-12) degeri kactr?

Ajtz BH-i G) -6 Dy 213

12,

E} In3

Eys/2

Sekildeki taral; bdlgenin x ekseni etrafinda 380°
dondilrilmesi ile elde edilen cismin hacmi kag

br® plur?

2@% Byer o) A%

3

e g

RIS
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Imtogral

7.

Y S———

T fonksiyonu ve A4, 2) noktasindaki tede#i gizitmig-
tir,
4
mxﬁ?vnx
o
integratinin dedler] kag olur?
AT B2 C} &/3 D) 2/3 Eyi
2

8. mﬁmfﬁ,ﬁ Joix
1
integralinin dederini agadidaki taral alantardan
hangisi gdsterir?

Crnel: Akadeini

8. Birebir ve érten y =1{x) fonksiyonu icin,

~

%x fx)y-3lox = x? + 53x% -390 oldufuna gbre
£-1(3) degeri kactir?

B) -1 oo Dy 1 B2

0. )= 32 + 2x + 4 fonksiyony igin mchanx i
tegralinin esitl agagidakilerden hangisi olur?

Ay 3?4 4 B)2x® 4+ %2 + x+ ¢

Cy 253 +x+ ¢ D) 5B 4 ¢
2
11, mx%x =6
]
k3
mmmmxv + dx)ex = 48
3
olduduna gbre
&
mﬁﬁﬁ + 2)dx
2
integralinin dederi kagin?
AB B) 7 )8 Do £} 10
m+t
12, m 2x dx =12
m-
clduguna gore m kagiw?
A D B 1 G2 D)3 ) 4

2

fitegeal

olduguna gére p tlamsaysinin deferi kaghir?
AT By6 Cys D)4 E)3

4

14, %«w?ﬁ%
-2
isleminin sonucu kag olur?

Ay e B} 5 C) 4 D)3 By 2

5. ¥ it

y= 100 fonkslyonun gratidi veriimigtir.

4 [+ 4
mﬁ_ (X) et = wxxvax olduguna gére mmxvax
2 -2 2

ntegralinin dedert kactr?

As Bz c) 16 Do E)2s

512

16 (R
. ]
integral isleminin sonucu kag olur?

A} 12.5%0
D) 13.5%

B} 12.5% C) 12.52¢
E) 13.52

Crviak Akadeni

i7.

y=1x}

flonksiyonun grafigi veriimigtir.
o
m:m (x) + 200} + 1 ¥ (0o
1

integralinin degeri lagtr?

A}S g-i/4a Cis DYy -2/3 £} 26/3

18. x>0
x

Hx) = mf\fmv% dir.
4

2

4

m {x3dx

-4

integralinin dederi kagiw?

8 L g ]
BE& of g2 mvmﬂ

10
A2 5 3

7
18 MA S8 /a1)aa

isleminin sonucu kac ofur?

A2 B3 Ch4 ms %]

20. WA G

H . .
integratinde —%- =t dénigimi yapthrsa hangi

*-~1
integrat elde edilir?
4 43 2
dt
A m_a% B) maﬂ C} m intd
2 -2 a3
2 £
D} - wmw ) maw
A3 2

bFZ 1o[2 83 alsclaElanlrelan

8 {10 |11 E[t2 ]33 E[14. A|15. C16. 8117 E]18 8]15. 0j20. D]
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fnsbagral

(X %=1 ise

R 7. tte=

integralinde asagidakilerden hangisine esitiir?

x jnstal

X >-1ise

tonksiyonu igin
Ay T B f(x) Cf g +c .
L D)) +C ENe . mx:& ax
-z
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